
ЧЕРКАСЬКА МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ 

 

НАКАЗ 

Від  27.12.2023 р.  №105-ПК 
Про організацію і проведення 

прийому студентів у Черкаську 

медичну академію в 2024 році 

З метою організованого проведення прийому здобувачів у 2024 навчальному році з 

урахуванням “Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу України” 

наказую: 

І. Призначити приймальну комісію у складі: 

Губенко І.Я. − голова комісії, ректор Черкаської медичної академії, доктор 

філософії 

Білик Л.В. − заступник голови приймальної комісії, проректор з науково-

педагогічної роботи та післядипломної освіти, к.пед.н 

Скалько І.І. − відповідальний секретар приймальної комісії, викладач кафедри 

хірургії та екстреної медицини 

Білик Я.В. − староста науково-дослідного товариства студентів та молодих 

вчених 

Дашко К.С. − заступник голови Ради студентського самоврядування 

Сокальська Н.Л. − уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, адміністратор ЄДЕБО 

Члени комісії: 

Федосєєва О.В. 

Карпенко Ю.П. 

 

Демченко А.В. 

− проректор з практичної роботи, к.мед.н. 

− декан факультету магістерської та бакалаврської підготовки №1, 

доктор філософії  

− завідувач кафедри психології та ментального здоров’я, к.пед.н. 

Боєчко В.Ф.  − уповноважений з антикорупційної діяльності 

Хоменко К.В. − викладач кафедри фармацевтичних дисциплін 

Сайфудінова Р.П. − завідувач фармацевтичного відділення фахового коледжу 

Черкаської медичної академії 

Чубенко В.А. − викладач циклової комісії математики та інформатики фахового 

коледжу Черкаської медичної академії 

Шевченко В.В. − викладач циклової комісії фізичного виховання та здорового 

способу життя фахового коледжу Черкаської медичної академії 

Данілова Т.О. − голова Ради трудового колективу академії 

Журба О.О. − лікар-хірург серцево-судинний, трансплантолог, головний 

позаштатний кардіохірург УОЗ черкаської ОДА, к.мед.н. 

Желевська І.В − магістр медсестринства, головна медична сестра КНП «Дитяча 

обласна лікарня Черкаської обласної ради» 

ІІ. В своїй роботі приймальній комісії керуватися наказами Міністерства освіти та науки 

України та Міністерства охорони здоров’я України по організації і проведенню прийому на 

навчання для здобуття ступенів бакалавра та магістра, для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр. 

ІІІ. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на себе. 

 

Ректор  Інна ГУБЕНКО 



ПРОТОКОЛ №1 

засідання приймальної комісії 

Черкаської медичної академії 

  від 28 грудня 2023 року 

  Присутні 16 осіб 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Ознайомлення з наказом від 27.12.2023 р. №105-ПК «Про організацію і 

проведення прийому студентів у Черкаську медичну академію в 2024 році». 

 

Доповідає І.Я. Губенко 

2. Стан профорієнтаційної роботи. 

 

Доповідає І.І. Скалько 

 

І Слухали: 

Ректор Черкаської медичної академії Інна Губенко ознайомила з наказом 

по навчальному закладу  «Про організацію і проведення прийому студентів у 

Черкаську медичну академію в 2024 році». 

В своїй роботі приймальній комісії керуватися наказами Міністерства 

освіти та науки України та Міністерства охорони здоров’я України по 

організації і проведенню прийому на навчання для здобуття вищої освіти та для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 

Особливу увагу необхідно звернути на профорієнтаційну роботу по залученню 

молоді до вступу на навчання у медичну академію, урізноманітнити форми і 

методи даної роботи, своєчасно підготувати документацію для організованого 

прийому документів. 

Ректор довела до відома повноваження членів приймальної комісії, 

необхідність та важливість їх виконання. 

 

Ухвалили: 

Членам приймальної комісії  проводити свою роботу відповідно наказам, 

інструктивним листам Міністерства освіти і науки України та Міністерства 

охорони здоров’я України. 

Відповідальні: 

голова приймальної комісії, 

відповідальний секретар приймальної комісії 
ІІ Слухали: 

Відповідальний секретар доповів присутнім, що профорієнтаційна робота 

проводиться за участю науково-педагогічних, педагогічних працівників та 

студентів закладу освіти. Робота проводиться методичними керівниками 

виробничої та переддипломної практики, медичними сестрами-бакалаврами та 

магістрами, студентами випускних груп на базах закладів охорони здоров’я 

міста, області та за місцем проживання студентів. Планується проведення Днів 

відкритих дверей, екскурсій, оголошення в пресі. Проводиться робота з 

шкільною молоддю та молоддю яка працює в закладах охорони здоров’я.  



Ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома. 

2. Продовжувати профорієнтаційну роботу, удосконалювати форми і 

методи даної роботи. 

Відповідальні: 

голова приймальної комісії, 

відповідальний секретар приймальної комісії 

 

Голова приймальної комісії 

  

Інна ГУБЕНКО 

   

Відповідальний секретар  Ігор СКАЛЬКО 
 


